UKCA Declaration of Conformity Autoclave Company The Rodwell Autoclave Company A division of Rodwell Engineering Group Ltd Bentalls, Pipps Hill Industrial Estate, Basildon, Essex, SS14 3SD United Kingdom Registered Company No. 502926 Does Certify that: All Autoclaves supplied by The Rodwell Autoclave Company have been manufactured in accordance with: Pressure Equipment Safety Regulations (PESR) SI 2016/1105 Modules B (Design) + D, D1 All Pressure Vessels & Safety Valves have been tested in accordance with: Pressure Equipment Safety Regulations (PESR) SI 2016/1105 B (Design) + D, D1 Pipework and fittings checked in accordance with: Pressure Equipment Safety Regulations (PESR) SI 2016/1105 & ISO 4126-1 Designed in accordance with PD5500:2021 & BS2646 Requirements of electromagnetic compatibility (EMC) EN 61326-1:2013 - Electromagnetic compatibility 2016 BS EN 61010-1:2010—Electrical Equipment (safety) Regulations 2016 All Rodwell Autoclave Company equipment is manufactured in ISO accredited facilities and carries the UKCA mark. ENGINEERING SERVICES ISO 9001: 2015 Registered

Andrew Rodwell

Certificate No: BES/CAT000514182/PESR/2 This declaration of conformity is issued under the sole responsibility of The Rodwell Autoclave Company

Author: Jason Goodall